
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

травень – 2022, наклад 50 прим. 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

ІМПОРТ  

–  

БЕЗ ВВЕЗЕННЯ НА 

ТЕРИТОРІЮ 

УКРАЇНИ 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

завершена або в банку немає інформації про 

завершення імпортної операції без увезення 

продукції на територію України. 

Відповідно до п. п. 5 п. 9 розд. ІІІ 

Інструкції №7 банк завершує здійснення 

валютного нагляду за дотриманням 

резидентами граничних строків розрахунків у 

разі імпорту продукції без її увезення на 

територію України – після зарахування 

грошових коштів від нерезидента на 

поточний рахунок резидента в банку в разі 

продажу нерезиденту продукції в повному 

обсязі за межами України (уключаючи 

кошти, переказані резидентом із власного 

рахунку, відкритого за кордоном, якщо 

розрахунки за продаж нерезиденту продукції 

за межами України здійснювалися через 

рахунок резидента, відкритий за кордоном, та 

резидентом подано документи іноземного 

банку, які підтверджують зарахування коштів 

від нерезидента за продукцію) або подання 

документів, що підтверджують використання 

резидентом продукції за межами України на 

підставі договорів (контрактів, угод), інших 

форм документів, що застосовуються в 

міжнародній практиці та можуть уважатися 

договором. 

Водночас відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 №64/2022 

на всій території України запроваджено 

воєнний стан. 

Робота банківської системи України в 

період запровадження воєнного стану 

регулюється постановою Правління 

Національного банку України від 24 лютого 

2022 року №18 «Про роботу банківської 

системи в період запровадження воєнного 

стану» (далі – Постанова №18). 

Так, відповідно до п. 14 прим. 2 

Постанови №18 на період воєнного стану 

граничні строки розрахунків за операціями з 

експорту та імпорту товарів становлять 90 

календарних днів та застосовуються до 

операцій, здійснених з 05 квітня 2022 року. 

Водночас п. 14 прим. 3 Постанови 

№18 визначено, що граничні строки 

розрахунків, зазначені в п. 14 прим. 2 

Постанови №18: 

1) не поширюються на операцію з 

експорту, імпорту товарів (уключаючи 

незавершені розрахунки за операцією), сума 

якої (в еквіваленті за офіційним курсом 

гривні до іноземних валют, установленим 

НБУ на дату здійснення операції) є меншою, 

ніж розмір, передбачений ст. 20 Закону 

України від 06 грудня 2019 року №361-IX 

«Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення», 

крім дроблення операцій з експорту товарів 

або дроблення валютних операцій; 

2) застосовуються з урахуванням 

установлених НБУ за поданням Кабінету 

Міністрів України відповідно до абзацу 

другого частини першої ст. 13 Закону 

України від 21 червня 2018 року №2473-VІІІ 

«Про валюту і валютні операції» винятків та 

(або) особливостей для окремих товарів та 

(або) галузей економіки. 

Отже, чинним законодавством не 

заборонено здійснення імпортних операцій 

без увезення товару на територію України за 

зовнішньоекономічними договорами у 

період воєнного стану. 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

Головне управління ДПС у 

Тернопільській області повідомляє, що 

відповідно до ст. 1 Закону України від 16 

квітня 1991 року №959-XII «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» із змінами 

і доповненнями імпорт (імпорт товарів) – 

купівля (у тому числі з оплатою в 

негрошовій формі) українськими суб’єктами 

зовнішньоекономічної діяльності в 

іноземних суб’єктів господарської діяльності 

товарів з ввезенням або без ввезення цих 

товарів на територію України, включаючи 

купівлю товарів, призначених для власного 

споживання установами та організаціями 

України, розташованими за її межами. 

Пунктом 21 розд. II Положення про 

заходи захисту та визначення порядку 

здійснення окремих операцій в іноземній 

валюті, затвердженого постановою 

Правління Національного банку України 

(далі – НБУ) від 02 січня 2019 року №5, 

граничні строки розрахунків за операціями з 

експорту та імпорту товарів становлять 365 

календарних днів. 

Згідно з п. п. 3 п. 6 Інструкції про 

порядок валютного нагляду банків за 

дотриманням резидентами граничних строків 

розрахунків за операціями з експорту та 

імпорту товарів, затвердженої постановою 

Правління НБУ від 02 січня 2019 року №7 

(далі – Інструкція №7), банк здійснює 

валютний нагляд за дотриманням 

резидентом граничних строків розрахунків за 

імпортною операцією резидента, якщо на 

дату оплати резидентом продукції [а в разі 

застосування розрахунків у формі 

документарного акредитива – на дату 

здійснення банком платежу на користь 

нерезидента (дату списання коштів з рахунку 

банку)] імпортна операція без увезення 

продукції на територію України не була 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

